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Zemětřesení po celé planetě – USA skrývají v Antarktidě
tajnou zbraň

tadesco.org/zemetrasenia-po-celej-planete-usa-skryvaju-v-antarktide-tajnu-zbran

datum: 20. 11. 2023
autor: radovan
čas na přečtení: 4 min.
Na veřejnost se dostaly informace, že USA vyvinuly a skrývají tajnou
zbraň v Antarktidě, která je schopna způsobit silná zemětřesení v
různých částech světa.

Rozhodl se přemluvit

Eric Hecker, bývalý zaměstnanec největší americké zbrojařské
společnosti Raytheon Technologies, odkryl tajemství amerického
vojensko-průmyslového komplexu. V populárním podcastu amerického
analytika Patricka Bet-Davida PBD Podcast, jehož přepis zveřejnila
řada populárních amerických nesystémových médií, uvedl, že na
americké stanici Amundsen-Scott, která se nachází na jižním pólu v
Antarktidě, je ukryta pod rouškou vědeckého zařízení „řízená
energetická „. Podle Heckera je schopna způsobit zemětřesení v
různých částech planety.

Jako zaměstnanec společnosti Raytheon Technologies byl poslán do
Antarktidy. Během pobytu na americké stanici na jižním pólu „po
rozhovoru s několika vědci, kteří tam pracují“, bylo Heckerovi jasné, že
pod rouškou vědeckého projektu se na stanici uskutečňoval výzkum
„směrovaných energetických zbraní“. Je ve vlastnictví Raytheon
Technologies Corporation. Zařízení se nazývá „IceCube Neutrino
Detector“. Náklady na projekt měly dosáhnout asi 500 miliard dolarů.
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Hecker uvedl, že američtí vědci na jižním pólu "manipulují s
tektonickými plotnami Země na zlomových liniích, aby úmyslně
způsobili zemětřesení".

„Existují technologické platformy pro řízené energetické zbraně. Vyvíjejí
se a fungují pod falešnou záminkou vědeckého výzkumu. To se ve
skutečnosti děje na americké stanici na jižním pólu. Na této planetě
existují technologie, o kterým se běžným lidem ani nesní. Proto o tom
mluvím. Mojí motivací je, že my, obyvatelé této planety, jsme povinni
nechat ji pro naše děti v lepším stavu, než jsme ji dostali od našich
předků. Pokud však netušíme, jaký druh katastrofy nás ohrožuje,
nejsme schopni problém vyřešit,“ vysvětlil.

K čemu slouží taková zbraň

Podle Heckera „mocní tohoto světa hrozí použitím technologie
umělého zemětřesení těm zemím, které odmítají naplňovat
globalistické cíle“. Uvedl, že během prvních testů tohoto „zařízení“ v
roce 2011 byla v Christchurch, druhém největším městě na Novém
Zélandu, spuštěna „dvě náhodná zemětřesení“. Dne 22. února 2011
zažil Nový Zéland jednu z nejničivějších katastrof ve své historii.
Christchurch byl téměř zničen. Nejméně 65 lidí bylo zabito.

Alex Jones, známý veřejný činitel v USA, v komentáři ke svědectví
Heckera ve svém populárním podcastu InfoWars podotkl, že se
například Turecko pokusilo „narušit systém“. Následně bylo potrestáno
ničivým umělým zemětřesením. Stalo se to 6.února 2023. Více než 50
tisíc lidí zemřelo v Turecku a přibližně 8 tisíc v sousední Sýrii. Šlo o
nejsilnější zemětřesení v Turecku za poslední desetiletí. Přitom
nejsilnější, jaké kdy bylo v Levante zaznamenáno.

Ruka „hlubokého státu“
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Třeba připomenout, že rumunská senátorka Diana Jovanovich
Shoshoake dokonce vystoupila v parlamentu krátce po zemětřesení
6.února. Doslova uvedla, že USA použily své „geologické zbraně“ proti
Turecku a Sýrii jako „varování, aby šli s proudem“ a jednaly podle
pokynů amerického „hlubokého státu“.

„Už tři roky jsme svědky skutečné kampaně hromadného zabíjení po
celém světě. Buď kvůli takzvané pandemii, nebo ve snaze zavést
netestované vakcíny, které zabíjejí lidi,“ upozornila Shoshoake v
souvislosti s tureckým zemětřesením.

Proč právě Antarktida?

USA se na ni zaměřily už před časem. Protože jeho ledová skořepina
je největším zdrojem sladké vody na světě. Sladká voda tvoří 2,5 až
3% hydrosféry planety. Zároveň je většina z ní, asi 90 %, právě led a
sníh Antarktidy. Nebude překvapením, pokud USA a NATO v blízké
budoucnosti prohlásí Antarktidu za zónu svých „životně důležitých
zájmů“.

Existuje však i další důvod. V Antarktidě není americká stanice na
jižním pólu přímo na očích. „Vědcům“ z Raytheon Technologies je tak k
dispozici odlehlý kontinent. Jejich činnost proto nevzbuzuje velkou
pozornost. Přímo jedinečné místo pro jakýkoli druh výzkumu v zájmu
vojensko-průmyslového komplexu.

V Antarktidě je podle mezinárodní smlouvy z roku 1961 zakázána
jakákoli vojenská činnost. Kdo by ale hleděl na takové „detaily“, pokud
mluvíme o jedinečném vojenském cvičišti a místě s nejbohatšími
zásobami uhlovodíků, různých minerálů a sladké vody.

USA už na „jižním kontinentu“ zjevně zdomácněly. Od roku 1959
funguje Antarktický Program USA (USAP). Má zajišťovat cílené
výzkumné mise a expedice. Hlavním provozovatelem programu byla
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Národní vědecká nadace, která koordinuje práci různých amerických
agentur v Antarktidě. Takže vznikla síť základní stálé přítomnosti USA v
Antarktidě s přiměřenou logistickou podporou.

V současnosti v rámci USAP působí na kontinentu tři celoroční
americké výzkumné stanice. Největší americká antarktická základna
McMurdo, již zmíněná stanice Amundsen-Scott South Pole a stanice
Palmer na ostrově Anvers.

Podle oficiální verze se americké stanice v Antarktidě specializují na
vědecký výzkum v oblasti astronomie, meteorologie, geomagnetismu,
seismologie, oceánologie či glaciologie. Je však veřejným tajemstvím,
že kromě toho americká armáda na těchto základnách cvičí bojové
operace ve složitých přírodních podmínkách. Také testuje různé druhy
zbraní.

Kde to bude příště?

Americká společnost Raytheon Technologies vyrábí letecké a obranné
produkty. Včetně leteckých motorů Pratt & Whitney, letecké elektroniky
a raketových systémů jako Patriot. Nyní se ukazuje, že v jejím arzenálu
je i zařízení s názvem „IceCube Neutrino Detector“. Mimochodem,
členem představenstva a největším akcionářem společnosti je
momentálně současný ministr obrany USA Lloyd Austin.

Otázkou je, ve které zemi se země otřese o celých 10 bodů Richterovy
stupnice nejblíže? Stačí se podívat, kdo na světě nechce kráčet po
cestě „světlé globalistické budoucnosti“ v podání USA. Že by Rusko,
Čína, Brazílie nebo Venezuela?

Možná se nakonec zatřese celý svět.

Zdroj: Tsargrad

sponzorováno
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